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Sesión Ordinaria  Nº11 07/07/2022 - 09:00 

DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Santiago Dobler 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina Giusti, 
Vicepresidenta 2º  Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Secretaria Soledad Mendoza 
 

Sumario: 
1º) Manifestaciones 
2°) Informe de Presidencia 
3º) Notas Oficiales y Peticiones Particulares  
4º) Despachos de Comisión 
5º)Proyectos presentados 
 

1 
Manifestaciones 

 
Hace uso de la palabra la Concejala Bugnon de Porporatto para 
referirse a una nueva conmemoracio n del 9 de Julio, Dí a de la 
Independencia en nuestro paí s.- 

 
2 

Informe de Presidencia 
 

Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta Andrea Ochat para dar 
informe por Presidencia de las actividades realizadas por las y 
los Ediles desde el dí a 23 de junio al 06 de julio inclusive. 
23 de junio. Sesio n ordinaria.  Luego de la misma, en este 
Recinto, entregamos a Eduardo Mosso la declaracio n de intere s 
aprobada por su libro “Memorias de una industria argentina. 
Recordando con Enzo Rotania”. 
25 de Junio. El Concejal Bertoglio asistio  al evento “Una noche 
de 10”, organizado por la Filial Oficial Riverplatense “Luiyi 
Villalba”, la cual conto  con la presencia de exfutbolistas de 
renombre del Club Atle tico River  Plate  y realizo  aportes 
econo micos a instituciones de la ciudad. Por su parte la 
Concejala Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto al Seminario 
“Bailando en la vida”, dictado por los bailarines Juan Saavedra y 
Sandra Farí as, organizado por la Escuela de Danzas de Susana 
Rizzotto. 
27 al 30 de junio. Por la man ana, realizamos trabajo en 
Comisio n.  El lunes, junto a la Concejala Carolina Giusti y el Edil 
Horacio Bertoglio, asistimos a una nueva reunio n de la CAMSUA. 
En forma virtual, mantuvimos una reunio n en el marco del 

Comite  de Bioe tica, con el Sr. Oscar Letes.  El dí a jueves 
recibimos a integrantes de la Comisio n de Bomberos Voluntarios, 
quienes nos informaron sobre el presente de la institucio n y del 
impacto positivo en su funcionamiento luego del adicional a la 
tasa de inmuebles urbanos aprobado por este Cuerpo para dicha 
entidad.  
1 de julio. Por la tarde, participamos de los actos organizados 
para reconocer el trabajo de las cooperativas escolares, donde 
este Concejo procedio  a la entrega de la distincio n Juan Bautista 
Vicente Mitri, para reconocer a alumnas/os que se destacan en  
la pra ctica de los valores cooperativos.  Asimismo, la Concejala 
Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y edil Pablo Ghiano 
entregaron la declaracio n de intere s social de la jornada sobre 
consumos problema ticos organizada por Lazos y Fundacio n 
Atilra. Tambie n, junto al Concejal Pablo Ghiano y la Concejala 
Carolina Giusti concurrimos a la Muestra numisma tica 
"Argentina, sus monedas y billetes desde 1881", exhibida en 
Amigos del Arte y organizada por "Numisma ticos Sunchales". Por 
otra parte, el dí a viernes tambie n, participe  de una nueva 
reunio n de Hacer, espacio para emprender.  
2 de julio. Nos sumamos al cronograma de actos establecidos 
para celebrar el Dí a Internacional de las Cooperativas y Dí a 
Nacional del Cooperativismo.  
4 de julio. Trabajo en Comisio n. Por su parte, la Concejala 
Carolina Giusti recibio  la capacitacio n dictada por el equipo de 
ge nero local, en el marco de la adhesio n de Sunchales a la Ley 
Micaela. Por la tarde recibimos la visita aquí  en el Concejo de 
alumnas y alumnos de los tres grupos que conforman tercer 
grado de la Escuela Florentino Ameghino.  La Concejala Marí a 
Alejandra Bugnon de Porporatto y el Edil Pablo Ghiano 
participaron en este dí a del primer encuentro del Consejo 
Participativo Barrial.  
5 y 6 de julio. Trabajo en Comisio n, con el ana lisis de proyectos.  
Asimismo en la man ana del martes, mantuvimos una reunio n ví a 
zoom con integrantes de la Ca mara Argentina de Empresas de 
Fuegos Artificiales, quienes nos solicitaron poder dialogar en 
torno a la normativa existente y los proyectos presentados sobre 
el uso de la pirotecnia. Ayer mie rcoles, junto a las Concejalas 
Bugnon y Giusti y los ediles Ghiano y Bertoglio asistimos a la 
charla realizada en nuestra ciudad y brindada por autoridades 
del Movimiento Nacional Pyme. La actividad fue organizada por 
La Comisio n de Empresarios Industriales, Adesu y el Centro 
Comercial local.-  
 

3 
Notas Oficiales y Peticiones Particulares 

 
Expte. N°: 1628NP  
Tipo: Nota Particular 
Autorí a: He ctor Solaro 
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Asunto: Interpone pronto despacho ante el Departamento 
Ejecutivo con copia de conocimiento al Concejo Municipal.- 
A COMISIÓN 
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Despachos de Comisión 
 

Expte. N°: 1621DEM AC. 1622DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Modifica el artí culo 4° de la Ordenanza N°2917.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1563JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Establece incentivos para la promocio n laboral de 
personas con discapacidad.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1580PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Establece procedimientos para el perí odo de transicio n 
de autoridades polí ticas en el a mbito del Departamento 
Ejecutivo.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO. HACEN USO DE LA PALABRA EN FORMA 
SUCESIVA LOS CONCEJALES BERTOGLIO, GIUSTI, DOBLER Y 
OCHAT 
 
Expte. N°: 1593DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal  
Asunto: Autoriza al Departamento Ejecutivo a solicitar al 
Gobierno Provincial en el marco de la Ley N°12835 un aporte no 
reintegrable correspondiente al 50% del fondo del an o 2021, 
con destino a la compra de vehí culos para el transporte de 
personas con discapacidad.-  
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACEN USO DE 
LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES 
BERTOGLIO, GHIANO, BERTOGLIO Y BUGNON DE 
PORPORATTO 
 
 

 

5 
Proyectos Presentados 

 
Expte. N°: 1630DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Autoriza al Sr. Intendente a donar al Frente Federal de 
los Pueblos cuatro lotes de terrenos con destino a la 
construccio n de viviendas.- 
POR INSTRUCCIÓN DE LA SRA. PRESIDENTA SE RESERVAN 
LAS ACTUACIONES POR SECRETARÍA PARA SU 
ACUMULACIÓN CON EL EXPTE. N°1636DB  
 
Expte. N°: 1631JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Crea el Consejo Consultivo Ambiental.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN 
ACUMULADO CON EL EXPTE. N°1575FPCyS 
 
Expte. N°: 1632JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Determina la realizacio n de un estudio vial integral que 
comprenda la interseccio n de calles Pasteur e Islas Malvinas en 
su conexio n con calle San Juan.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1633JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo cumplimente la 
Minuta de Comunicacio n N° 814/2020.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1634JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo proceda a dar 
cumplimiento a la Ordenanza N°2948.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1635JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo la reparacio n de la 
rampa ubicada en la interseccio n de calles Alberdi y 25 de Mayo.- 
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MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1636DB 
Tipo: Resolucio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto, 
Carolina Giusti, Horacio Bertoglio, Santiago Dobler y Pablo 
Ghiano  
Asunto: Rechaza el Expte. N°1630DEM por resultar 
contradictorio con las disposiciones y procedimientos 
establecidos en la Ordenanza N°2749.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1637PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Modifica el ARTI CULO 3º de la Ordenanza Nº 1831.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. A 
COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1638AS-PS 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Andrea Ochat 
Asunto: Solicita al Poder Ejecutivo Provincial arbitre las 
medidas necesarias para constituir a la mayor brevedad posible 
la Mesa de Coordinacio n Institucional en Seguridad local de 
Sunchales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1629FPCyS 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Pablo Ghiano 
Asunto: Dispone que el Departamento Ejecutivo realice cursos 
de alfabetizacio n digital para personas adultas mayores.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1639DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Amplí a el ca lculo de recursos y dispone modificaciones 
al Presupuesto Municipal Ejercicio 2022.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. EL CONCEJAL 
GHIANO MOCIONA LA CONSTITUCIÓN EN COMISIÓN DEL 
CUERPO. VUELTOS EN SESIÓN EL CONCEJAL GHIANO 
MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO EXPRESADO IN 
VOCE Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

Expte. N°: 1640DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Introduce modificaciones a la Ordenanza N°2563.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN 
 
 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 10:44 se da 
por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la fecha.- 


